

建设资金都是由我们亲手拨出的，我们亲眼看到在一九五八年大跃进以来，国家用于基本建设的投资成倍增长，首都的社会主义事业飞快地发展。是大跃进把一个旧社会遗留下来的消费城市变成一个崭新的生产城市；是大跃进把一个有铁无钢的北京变成了既有更多的铁，也有大量的钢和钢材的北京；是大跃进使北京建设了一座座机械、化工、电力、纺织等数不清的工厂；是大跃进使解放前仅有几辆破汽车的北京，变成了有成千上万辆而且有好多都是我们自己制造的大客车、无轨电车、小汽车；是大跃进使北京农村建成了能够蓄水几十亿立方的大水库，成千上万公里的输电线路，修建了无数条引水

渠道，使粮食成倍增产。这些铁的事实，邓拓不是看不到，为什么还睁着眼睛说瞎话呢？原来邓拓一伙黑帮同赫鲁晓夫修正主义者都是一丘之貉，他们为了反对伟大的中国共产党，反对社会主义制度，总是歪曲事实，颠倒是非，胡说八道。

现在，邓拓反党反社会主义的阴谋已被戳穿了，我们一定要揪住他的狐狸尾巴，把他的丑恶咀脸暴露在光天化日之下。今天六亿五千万人民掌握了毛泽东思想，这个伟大的思想武器对于邓拓之流来说，就是一面照妖镜，不管邓拓有“三十六计”还是“七十二计”都蒙蔽不了人民的眼睛，也逃脱不了人民的制裁。

粉碎邓拓一伙黑帮 保卫人民江山

北京市财政局崇文区分局 赵承祥

看了邓拓这一小撮反党反社会主义分子的材料，我的肺都要气炸了。邓拓，你们狂妄地叫喊，要我们党“什么话都不要说”，什么事都不要做，要我们党赶快下台“休息”。多么恶毒！多么嚣张！你们妄想把三座大山重新压在我们的头上，要劳动人民重新当奴隶，过牛马不如的生活，这万万办不到！

想起旧社会，我就恨之入骨。我的一家在旧社会和千千万万劳动人民一样过着悲惨的生活。我的童年就是在苦水里度过的。当时我家三口人，只有一亩坟地，丰收的年景打的粮食只能吃四、五个月。为了生活，父母亲只得给地主干零活、打短工。我当时虽然只有十一、二岁也得拼命干活，就这样还是缺吃短烧，吃了上顿没有下顿。尤其是每到青黄不接的时候，那简直是穷人的难关，吃野菜、树皮，还时常揭不开锅，我只得去

要饭。常年累月的苦日子，把父母亲的眼睛快要折磨瞎了，母亲也要寻短见。这样九死一生的生活总算是熬了过来。解放以后，我们穷人翻了身，地主、恶霸都被人民踩在脚下。党和毛主席把我从苦海里救了出来，耐心地教育培养我，使我这样在旧社会受苦的穷孩子，当了国家的干部，成了新社会的主人，我简直作梦也想不到。没有共产党和毛主席，俺穷人就翻不了身，就没有今天的幸福生活。

邓拓，你们恶毒地攻击党，要党下台，让你们这些牛鬼蛇神出笼，再骑到劳动人民头上，你们这是白日做梦。邓拓，老实告诉你，只要我还有一口气，也要与你们这些反党反社会主义分子斗争到底，那怕是粉身碎骨，也要保卫党中央，保卫毛主席，头可断，血可流，人民江山不能丢，不清除你们这一伙黑帮，誓不罢休！